
Gleichungen lösen ist nicht schwierig 

 

Teilaufgabe 1: Gleichungen lösen ist nicht schwierig 

 7 14 42x
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Teilaufgabe 2: Gleichungen lösen ist nicht schwierig 

 7 14 38x
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Teilaufgabe 3: Gleichungen lösen ist nicht schwierig 

In den Teilaufgaben 1 und 2 wurden die gegebenen Gleichungen auf zwei verschiedene 
Weisen gelöst. Timo hat die Gleichung durch Probieren gelöst, Daniel durch Umformen.

Die Wahl der Vorgehensweise hängt auch von der zu lösenden Gleichung ab.

Gib zwei Gleichungen an, die sich durch Probieren leicht lösen lassen, und gib zwei weitere 
Gleichungen an, die sich besser durch Umformen lösen lassen.

Probieren

1. Gleichung:

2. Gleichung: 

Umformen

1. Gleichung: 

2. Gleichung: 

Erkläre jeweils, warum du die Gleichungen durch Probieren bzw. durch Umformen löst.
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